

世预赛亚洲区18强赛今日客场对阵澳大利亚队 国足第三轮迎来“生死战”

10月10日,中国男足将迎来世预赛亚洲区18强赛的第三个对手澳大利亚队。由于在之前的两场比赛都遗憾落败,国足目前小组垫底,澳大利亚男足前两轮1平1未进1球,小组排名倒数第二,两队可谓一难兄难弟。

在10月的两场18强赛中,如果不能在与澳大利亚队的客场比赛以及与印尼队的主场比赛中收获至少1分,国足将面临“在18强赛中提前失去晋级资格”的最差结局。对国足而言,此战极为关键。 □大众 晚宗

国足澳洲之行充满挑战

国足主帅伊万科维奇执教成绩目前并不理想。截至10月3日,他带领国足踢了6场正式比赛,仅取得1胜2平3负的成绩。其中,客场0比7输给日本队更是创下多项纪录:对日本队最大比分失利,世预赛单场最多丢球以及世预赛最大比分失利。

与此同时,国足还被伤病困扰。伤势相对严重的锋线双子星武磊、阿兰无法随队赴澳参赛。此外,杨泽翔,朱晨杰也因伤没有随队前往澳大利亚。伤病满营使得国足的排兵布阵捉襟见肘。

澳大利亚队可谓实力强劲,自加入亚足联后,每次都能进入世界杯决赛阶段。本次世预赛澳大利亚的共26人大名单中,有22人效力于英超、意甲、西甲等欧洲联赛,纸面实力远高于国足。此役是澳大利亚新帅托尼·波波维奇上任后的第一场比赛,他必然全力争胜。

尽管困难重重,国足依然积极备战

10月5日晚,国足从上海出发前往澳大利亚阿德莱德,目前正备战与澳大利亚的比赛。

当地时间7日晚6点,中国男足进行了抵达当地后的第2次训练。在训练中,教练组安排了有针对性的技战术训练。



当地时间10月9日,中国男足在澳大利亚阿德莱德训练备战。(CFP供图)

由于主力射手武磊以及归化前锋阿兰皆因伤无法随队出征客场,再加上费南多、林良铭等进攻型球员不同程度地存在疲劳性损伤,究竟谁能挑起中国队进攻的大梁?这需要教练组进行深入思考。从近期的备战状况来看,刚刚归队不久且擅长正面突破的韦世豪极有可能被主帅伊万科维奇委以重任,有望成为球队在进攻端的一个“爆点”。

国足主教练伊万科维奇表示,尽管澳大利亚是主场优势较强的球队,中国队仍然要积极面对挑战,并吸取对阵沙特时的教训。他强调,国家队正在经历新老交替,与澳大利亚队存在差距,但球队要踢好自己的比赛,争取拿出最好的状态。

在采访中,韦世豪表示:“我相信每一个来国家队的球员,都准备好了为国

队全力以赴。”对于压力,老将李磊淡然一笑说:“压力一定是有的,特别是打这种比赛(世预赛)。目前来说,这(18强赛)是我们能参加的最高级别比赛。我作为球员,已经32岁了,这是我第一次踢18强赛。我很珍惜这个机会,所以就要想办法把压力转化成动力。现在再去纠结有没有压力,我觉得没有什么意义。”

澳大利亚队状态不佳,国足并非毫无机会

与澳大利亚队相比,国足虽然从实力上看处于下风,且面临伤病危机,但国足并非完全没有取胜的机会。澳大利亚队虽然世界排名第25,亚洲第4,实力强劲,但他们首轮0:1负于巴林,次轮0:0

战平印尼,在本次世预赛上未尝胜绩且未进1球。战绩不佳也导致球队主帅阿诺德引咎辞职,目前处于换帅后的调整期。新帅波波维奇上任,虽然肯定会全力争胜,给国足带来很大压力,但从历史战绩记录来看,国足4胜2平4负与对手平分秋色,并非处于劣势。

此外,澳大利亚队主力也出现伤病。后防多面手奇尔卡蒂因为膝盖伤病很有可能缺席剩余的18强赛。此前世预赛中,奇尔卡蒂均为澳大利亚队踢满了整场比赛,并且表现出色。

此次世预赛亚洲区18强赛对于国足来说既是挑战,也是机遇。在与澳大利亚队的比赛中,国足需要展现出顽强的斗志和拼搏精神,不畏强敌,打出士气,努力争取好的成绩。

2024 武汉网球公开赛 郑钦文斩获首胜



郑钦文在比赛中(央视)

本报讯 10月9日晚,在2024武汉网球公开赛第二轮比赛中,郑钦文以6:2、6:4战胜罗马尼亚选手克里斯蒂安,斩获武网首胜,成功晋级武网16强。

赛后接受记者采访时,郑钦文表示,自己越打状态越好,很享受在武网的比赛。

武汉是郑钦文的家乡,赛前她曾向家乡球迷喊话,“到时候希望大家可以来为我加油。”

此外,对于自己的冠军积分升至第七位,她调侃称:“这不就跟年初一样吗?年初就是第七位,奋斗了一年,还是第七位。”下一轮,郑钦文将对阵前美网亚军、加拿大选手费尔南德斯。(央视)

2024 年上海网球大师赛 焦科维奇轻松晋级

本报讯 8日,2024年上海网球大师赛进行了多场对决,焦科维奇2:0轻松赢下意大利小将科博利,晋级16强。张之臻/马哈奇组合在“抢十”中憾负4号种子伯莱里/瓦瓦索里,止步男双首轮。

焦科维奇与科博利的对决,双方实力差距较大,焦科维奇以6:1、6:2轻松晋级16强。

“我很期待后面的比赛,我对自己的比赛感觉很好。”时隔5年,焦科维奇再次回到上海网球大师赛,他感慨道,“5年是很长一段时间,明年我会尽最大努力继续回来,我总是想在中国做得很好,我在北京和上海取得了巨大的成功,这绝对是因为我从中国人民那里得到了十足的爱、尊重和支撑。”(新华)

2024 年全国国际式摔跤冠军赛收官 福建队获三个季军

本报讯(融媒体记者吴聪伟)2024年全国国际式摔跤冠军赛近日在广西贵港落下帷幕。福建队运动员表现出色,获得三个季军。

在男子自由式61kg级别的比赛中,福建选手陈登寿荣获第三名;在男子自由式70kg级别的角逐中,福建选手林友华获得第三名;在女子自由式59kg级别的比赛中,福建选手周丽晴获得第三名。

此外,福建选手杨琪在男子自由式97kg级别的比赛中取得了第五名;牟雪鹏在古典式77kg级别的比赛中取得了第五名;牟吉杰在古典式130kg级别的比赛中取得了第五名。

2024年全国国际式摔跤冠军赛也是备战2025年在粤港澳大湾区举行的全运会的一次重要实战演练,全国共计有58支队伍1120名运动员参赛。赛事设置男子自由式摔跤、女子自由式摔跤和古典式摔跤三个大项30个小项。

全国田径接力锦标赛 泉州选手获佳绩

本报讯(融媒体记者吴聪伟 通讯员吴杜镜)2024年全国田径接力锦标赛日前在浙江绍兴收官。泉州市体工队共有林启帮、曾志斌、苏建清、黄紫婷和邹海超5名队员参加比赛,收获男子成年组4×100米接力亚军和女子成年组4×100米接力第四名。

在男子成年组比赛中,泉州选手林启帮、曾志斌、苏建清及队友肖远鹏、夏健喙、何锦樯组成的福建队在赛场上风驰电掣,他们凭借默契的配合和精准的交接棒,以39.03秒的优异成绩荣获4×100米接力亚军。

在女子成年组比赛中,泉州选手黄紫婷与队友们共同努力,以44.07秒的成绩获得4×100米接力第四名。

本次大赛有来自全国各省、市、自治区的30支代表队946名运动员、教练员、领队参加,其中包括林雨薇、葛曼棋、韦永丽、徐卓一、吴艳妮等一众名将。

CBA 新赛季即将重燃战火 福建晋江文旅男篮出征



福建晋江文旅男篮阵容得到加强,新赛季战绩值得期待。

本报讯(融媒体记者吴聪伟 吴宗宝文/图)10月9日下午,福建SBS海兴篮球俱乐部在泉州晋江梧林传统村落梧林艺术中心·明德堂举行了CBA2024—2025赛季出征仪式,“福建晋江文旅男篮”将正式开启CBA联赛新赛季征程。

据了解,新赛季的CBA联赛将于10月12日拉开帷幕,主场依旧设在祖昌体育馆。福建晋江文旅男篮首轮比赛为10月14日主场对战天津先行者男篮。本赛季CBA联赛常规赛为46轮,季后赛仍采取3-5-5-7的赛制,外籍球员政策执行4人(最多)4节7人次(前三节每节最多2人次,第四节最多1人次)。常规赛按照“蛇形分组”的规则,福建晋

江文旅男篮与青岛队、辽宁队、深圳队、广州队分在一个组,这四支球队本赛季相互之间要交手四次。此外,福建晋江文旅男篮将与另外15支不同小组的球队进行主客场各一场比赛。根据赛程安排,本赛季的CBA常规赛一共有两个窗口期,分别为11月5日至11月29日,以及明年1月26日至3月4日,常规赛将于明年3月31日结束。

记者了解到,福建晋江文旅男篮本赛季基本延续了上赛季的教练阵容,朱世龙指导担任球队主教练,立陶宛原U17国家队主教练帕柳斯·乔蒂斯、原广东宏远男篮技术教练雷吉分任助理教练、技术教练,教练团队精干高效、分工明确,团队协作能力更强。

外援方面,上赛季和球队配合默契的小外援约瑟夫·杨回归,还补强了曾效力于国王、雄鹿和魔术的前NBA球员弗兰克·梅森三世,大外援方面,引进了上赛季效力于广州龙狮男篮的莫里斯·坎普和原效力于NBL联赛江西赣驰的贝利·斯蒂尔。四名外援的加盟,使球队的内外线均得到补强,球员配置趋于齐整。国内球员方面,俱乐部先是续约了核心球员曾凌铨,接着在选秀大会上引进了来自CUBAL北京体育大学的后卫鲁鹭,以及来自华侨大学的落选秀球员郑晓刚。此外,球队还接连引进了刘金雨、冯洛森、刘博文等年轻的CBA球员补强阵容。

世界羽联公布最新一期世界排名

国羽五项排名 全是第一

本报讯 世界羽联8日公布最新一期世界排名,男单石宇奇、女单陈雨菲、男双梁伟铿/王昶、女双陈清晨/贾一凡和混双郑思维/黄雅琼分别领跑各自积分榜——中国羽毛球队五个单项全部高居首位,这也是中国羽毛球队时隔12年再次实现这一壮举。2012年9月20日,林丹、王仪涵、蔡赟/傅海峰、田卿/赵芸蕾、徐晨/马晋曾在五个单项中排名世界第一。

作为新奥运周期首次超级1000巡回赛,在9月22日收官的2024年中国羽毛球公开赛上,中国羽毛球队共收获4金2银。男单赛场上,石宇奇、安赛龙、李梓嘉和李诗沣前四号种子中,石宇奇成为唯一打进第二轮的选手,剩余3人未闯过首轮关。不过凭借此前的积分领先优势,石宇奇依旧稳坐男单世界第一的位置。

巴黎奥运会后,女单世界排名前两位的选手陈雨菲和安洗莹“暂别赛场”,申请世界排名保护的陈雨菲超越韩国选手安洗莹,后者因伤缺席。女双方面,中国羽毛球有3对组合跻身世界前五,除了陈清晨/贾一凡之外,刘圣书/谭宁、张殊贤/郑雨分列第2和第5。巴黎奥运会后,陈清晨/贾一凡组合申请了积分保护,两人将各自搭档其他球员参加国际比赛。在中国公开赛上,贾一凡与郑雨搭档闯入四强。

同样面临调整的还有混双组合。郑思维/黄雅琼此前曾表示,两人大概率不会出现在洛杉矶奥运会的赛场上。在他们身后,世界排名第2和第3的组合是队友冯彦哲/黄东萍和蒋振邦/魏雅欣。其中,冯彦哲/黄东萍刚刚拿下中国公开赛混双冠军,而蒋振邦/魏雅欣则在稍早之前的中国香港羽毛球公开赛上拿下冠军。(环球)

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息一行内包月350元,不再赠送次数(招租转让、二手车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。

二、版式分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计

三、备注: 所有分类广告费都必须提前付款,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知 刊内内容符合国家法律法规和规定,刊时交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予办理刊发。分类广告、商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证或社区证明;刊登证件类须提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

区域服务热线: 经营科: 22501111 鲤城: 22387917 丰泽: 22580895 洛江: 22500245 石狮: 88769006 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉州: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066

综合

张恩来包饼厂

婚庆 花包

荣获晋江小吃称号

0595-85852781

晋江双龙路嘉福加油站后面250米